

2. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU OP FEAD POZIVA

"OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA 2019.-2020."

9.8.2019.

	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Skrećemo pozornost na Zakon o doplatku za djecu https://www.zakon.hr/z/475/Zakon-o-doplatku-za-djecu - odnosno pitamo - kako će se regulirati/kontrolirati pravo roditelja na besplatnu prehranu koji će koristiti SPAS III, a eventualno će izgubiti pravo (cenzus) na ostvarivanje dječjeg doplatka u 2020., a SPAS III. se odnosi na školsku godinu 2019./2020. (rujan 2019. – lipanj 2020.).</p>	<p>Obzirom da obavezni partneri - javne osnovne škole prikupljaju potrebne dokazne dokumente prilikom uključivanja djece u projekt, Ministarstvo će prilikom dokazivanja kriterija „Djeca iz obitelji koje su korisnice prava na doplatku za djecu“ uzimati u obzir one dokazne dokumente koji su prikupljeni u godini u kojoj su djeca uključena u projekt. Kako bi se izbjeglo dodatno administrativno opterećenje roditelja prilikom prikupljanja dokaznih dokumenata, Ministarstvo neće zahtijevati da se dokazni dokumenti iz dijela 1. i 2. točke 2.1 Uputa za prijavitelje ažuriraju u 2020. godini za djecu uključenu u 2019. godini.</p>
2.	<p>Roditelju/skrbniku je uskraćeno pravo na dječji doplatku u 2019. godini iako na njega ima pravo i podnio je žalbu na Rješenje koje je u postupku. Roditelja zanima koju dokumentaciju mora priložiti da bi ostvario pravo na prehranu, ako žalba neće biti riješena u dogledno vrijeme?</p>	<p>U dijelu 1. <i>OBVEZAN KRITERIJ</i>, točke 2.1. Uputa za prijavitelje navedeni su svi dokazni dokumenti kojima se utvrđuje provjera kriterija „Djeca iz obitelji koje su korisnice prava na doplatku za djecu“: važeće Rješenje o priznavanju prava na doplatku za djecu ili potvrda o isplaćenom doplatku za djecu HZMO-a (dostupna i kroz sustav e-građani) ili potvrda o visini dohotka i primitka Porezne uprave iz koje je vidljiva isplata dječjeg doplatka. Ukoliko od navedenih dokaznih dokumenata utvrđivanja predmetnog kriterija planirate koristiti Rješenje o priznavanju prava na doplatku za djecu u 2019. godini, navedeno Rješenje mora biti važeće, odnosno mora biti iz njega razvidno da roditelj/skrbnik ima pravo na ostvarivanje dječjeg doplatka u 2019. godini. Također, napominjemo da ukoliko niste u mogućnosti uključiti dijete u projekt korištenjem obveznog kriterija, a radi se o djetetu koje živi u siromaštvu ili je u riziku od siromaštva, možete umjesto obveznog kriterija koristiti dodatan kriterij za uključivanje djece u projekt uz uvjet da se za dijete može utvrditi pripadnost jednom od kriterija obuhvaćenih dodatnim kriterijem navedenim u dijelu 2. točke 2.1 Uputa za prijavitelje.</p>